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АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД АЛЕКСЕЕВКА»
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «АЛЕКСЕЕВСКИЙ РАЙОН И ГОРОД АЛЕКСЕЕВКА»
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
« 15 »  сентября  2015 г.	             № 77
309850 г. Алексеевка ул. Мостовая, 87



О порядке размещения объявлений граждан, 
афиш и других информационных материалов 
на информационных стендах города Алексеевки


В целях обеспечения доступа населения городского поселения  «Город Алексеевка» к информации  органов местного самоуправления и упорядочению порядка и мест размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов  на информационных стендах города Алексеевки администрация городского поселения «Город Алексеевка» постановляет:
1. Утвердить Положение «О порядке размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов на информационных стендах города Алексеевки» (прилагается).
2. Определить перечень мест для размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов на информационных стендах, расположенных на территории городского поселения «Город Алексеевка».
3. Настоящее постановление разместить на официальном  сайте городского поселения «Город Алексеевка» www.gorod-alekseevka.ru в сети Интернет, опубликовать в газете «Заря» и обнародовать в порядке, предусмотренном Уставом городского поселения «Город Алексеевка». 
4. Постановление вступает в силу с момента его подписания.
5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации городского поселения, начальника управления по вопросам социальной сферы и управления делами Рощупкина С.Н.


                          Глава 
администрации городского поселения 
 	     «Город Алексеевка»                                                   	         С.Маринин
Приложение 
                                                                      к постановлению администрации
                             городского поселения
    								   «Город Алексеевка»
                                                                  от « 15 »  сентября  2015 г. № 77 


Положение 
о порядке размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов на информационных стендах 
города Алексеевки

1. Общие положения.

Положение «О порядке размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов на информационных стендах города Алексеевки» (далее по тексту – Положение) разработано на основании Федерального закона  от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Требования Положения «О порядке размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов на информационных стендах города Алексеевки» обязательны для юридических и физических лиц, размещающих и распространяющих объявления, афиши и другие информационные материалы на информационных стендах города Алексеевки.
Настоящее Положение определяет порядок и условия размещения объявлений, листовок, плакатов, афиш и иных информационных материалов, не связанных с предпринимательской деятельностью в городском поселении «Город Алексеевка». 
            Объявление – официальное извещение гражданина, предназначенное для неопределенного круга лиц о совершении какого-либо действия некоммерческого характера и не связанного с осуществлением предпринимательской деятельности. В объявлении должна содержаться доступная информация на русском языке, содержащая сведения, позволяющие идентифицировать гражданина (контактный телефон, адрес или другие сведения) и дату размещения объявления.
           Информационный материал – официальное извещение, предназначенное для неопределенного круга лиц о каком – либо действии или событии.
           На территории городского поселения «Город Алексеевка» размещение объявлений, листовок, плакатов, афиш и иных информационных материалов, не связанных с предпринимательской деятельностью, осуществляется в специально отведенных для этого местах.
          Перечень специально отведенных мест для размещения объявлений, листовок, плакатов, афиш и иных информационных материалов, не связанных с предпринимательской деятельностью, определяется приложением к данному 
Положению.
          Размещение объявлений, листовок, плакатов, афиш и иных информационных материалов помимо специально отведенных мест, может осуществляться  на внутридворовых территориях и в подъездах жилых домов, по согласованию с собственниками или представителем собственника. Согласование не может осуществляться собственниками или представителем собственника на постоянной основе и платной основе для извлечения прибыли, как рекламная деятельность.
           Не допускается размещение объявлений, листовок, плакатов, афиш и иных информационных материалов на заборах, опорах освещения, линиях электропередач, контактной сети, деревьях, дорожных знаках.
           Объявления, листовки, плакаты, афиши и иные информационные материалы размещаются самостоятельно, заинтересованными лицами, в специально отведенных местах. Разрешается размещение на срок не более одного календарного месяца. По истечении одного месяца, лица разместившие объявления, листовки, афиши и иные информационные материалы, производят очистку мест от размещенной ими информации. Граждане, организации и др. несут ответственность за информацию, указанную в объявлении, афише и т.д.
           Реклама, в том числе объявления, плакаты, афиши и иные информационные материалы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельностью, размещаются в соответствии с требованиями Федерального закона от 13 марта 2006 года N№ 38-ФЗ «О рекламе»  и  их размещение на стендах, указанных в приложении к настоящему Положению, не допускается.
             Контроль за размещением объявлений граждан, листовок, афиш и иных информационных материалов, не связанных с предпринимательской деятельностью, осуществляется администрацией городского поселения «Город Алексеевка».
            В случае несоблюдение порядка и условий настоящего положения и действующего законодательства, граждане, организации и т.д. несут административную ответственность в соответствии с действующим законодательством об административных правонарушениях.

2. Порядок размещения объявлений граждан, афиш и других информационных материалов на информационных стендах, установленных на территории города Алексеевки

Расклейка объявлений, афиш, газет, плакатов, агитационных материалов разрешается только в специально отведенных местах и на специально установленных стендах, тумбах. 
Размещать объявления на информационных стендах на территории города Алексеевки имеет право любое физическое или юридическое лицо, письменно заявившее об этом в администрацию городского поселения «Город Алексеевка».
Для размещения объявлений, афиш, газет, плакатов, агитационных материалов на специально установленных стендах физические и юридические лица обязаны:
- обратиться письменно в администрацию городского поселения «Город Алексеевка» за получением разрешения на размещение; 
- предоставить готовый размещаемый материал (текст объявления, афишу, плакат, газету и т.д.); 
- определить места возможного размещения предоставленного материала; 
- согласовать сроки размещения материала. 
Объявления размещаются сроком на 30 дней. После истечения 30-дневного срока заказчик имеет право продлить срок размещения объявления. 
Лицо вправе продлить сроки размещения предоставленных материалов с указанием новых сроков. 
Если заказчик по истечении 30-дневного срока не заявляет о продлении, исполнитель снимает объявление без предупреждения.
Оплата за размещение предоставленных материалов не взимается.
Самовольное размещение лицами материалов на специально отведенных информационных стендах и в неустановленных местах не допускается. 
Самовольно размещенные материалы на информационных стендах ликвидируются уполномоченным органом администрации городского поселения «Город Алексеевка». 

3. Ответственность за самовольное размещение объявлений, афиш и других информационных материалов

Самовольное размещение объявлений, афиш и других информационных материалов в неустановленных местах является административным правонарушением. 
Составлять протокол о совершении административного правонарушения, предусмотренного законом Белгородской области, вправе уполномоченные лица администрации городского поселения «Город Алексеевка». 
Нарушение и несоблюдение данного Положения влечет наложение административного штрафа.











                                                                 
                                                                   Приложение
                                                                к Положению о порядке размещения 
                                                                объявлений граждан, афиш и других                                         
                                                                  информационных материалов на 
                                                                        информационных стендах 
                                                                    города Алексеевки


Перечень специально отведенных мест 
для размещения объявлений граждан, афиш 
и других информационных материалов 
на информационных стендах 
города Алексеевки



Специальные стенды, установленные на 30 остановочных комплексах, расположенных на территории города Алексеевки
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